

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ШАЛИНСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ ДЕТЕЙ С  
ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ»  
на 100 мест**

ЧР, г. Шали, ул. Ивановская 143, тел. (факс) 88712298707 эл. адрес: shrcdov@mail.ru

**ПРОТОКОЛ**

« 14 » 19 2020г.

№ 1

**Заседание Рабочей группы по противодействию коррупции**

**Руководитель рабочей группы:** И.Л. Хасиев - директор ГБУ «ШРЦДОВ»;

**Заместитель руководителя рабочей группы:** Ж.С. Эдилов – заместитель директора по АХЧ;

**Секретарь рабочей группы:** Бисултанова Л.А. – социальный работник;

**Присутствовали:** Х. М. Джамбекова –главный бухгалтер; З.Х. Асуева – юристконсульт; Р.Х. Магомадова – социальный работник; Б.Б. Галаматов - инженер программного обеспечения; А.А. Берсанукаев- инженер по охране труда.

**1. Повестка дня:**

1.1. О выявлении, предупреждении и организации пресечения возможных фактов коррупции и других должностных преступлений.

Докладчик:

(З.Х. Асуева – юристконсульт ок).

1.2. Новости в сфере противодействия коррупции:

- Правоохранители задержали бывшего первого заместителя председателя правительства Республики Алтай Роберта Пальталлера. Он обвиняется в превышении должностных полномочий, сообщили РБК в пресс-службе СУ СК России по Республике Алтай. «Он задержан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» ч. 3 ст. 286», — сказали в пресс-службе. По данным источников «Банкфакса», дело может быть связано «с коррупционным уголовным делом в сфере земельных отношений».

Подробнее на <https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5f4750c09a7947c5f9e8c5c9>.

РБК:

- После выявления коррупционных случаев в российском «Ашане» его новый глава Йоханнес Толай создал специальный комитет, контролирующий деятельность компании и сотрудников. С начала года были уволены десятки специалистов. В январе 2020 года в российском подразделении «Ашана» был организован комитет по compliance support — внутреннему контролю за соответствием деятельности компании и ее сотрудников законодательству, сообщил в интервью РБК глава этого подразделения Йоханнес Толай. Создание комитета стало одной из первых мер, которые внедрил топ-менеджер после своего назначения в ноябре 2019-го. «Борьба с коррупцией, с откатными схемами, — тема, которая тебя как топ-менеджера в розничной торговле сопровождает всегда», — пояснил Толай. По его словам, с начала работы комитета в компании уже уволены десятки сотрудников, которые потеряли доверие, не соблюдали должностные инструкции и, по мнению комитета, были близки к коррупции. Подробнее на <https://www.rbc.ru/business/21/08/2020/5f3e37509a79474d58b82509>. РБК:

1.3. Публикация статьи в газете «Зама» отчета по противодействию коррупции в ГБУ «ШРЦДОВ» за 3 квартал.

## 2. Слушали:

2.1. секретаря Рабочей группы - Л.А. Бисултанову.

2.2. руководителя Рабочей группы - И.Л. Хасиева.

## 3. Выступили:

Ж.С. Эдилов – заместитель директора по АХЧ.

## 4. Решили:

4.1. Принять к сведению доклад юрисконсульта Асуевой З.Х. Активизировать работу Рабочей группы по противодействию коррупции в целом и мероприятия, направленные на минимизацию проявлений «бытовой» коррупции.

4.2. Юрисконсульту Асуевой З.Х. опубликовать отчет по противодействию коррупции в ГБУ «ШРЦДОВ» за 3 квартал в газете «Зама».

Руководитель рабочей группы:

И.Л. Хасиев

Секретарь рабочей группы:

Л.А. Бисултанова